

В Кудымкаре сотрудники полиции и педагоги провели для школьников игру «Дорожная азбука».

В Кудымкаре сотрудники ГИБДД, инспекторы отделения по делам несовершеннолетних межмуниципального отдела МВД России «Кудымкарский» совместно с педагогами провели для учащихся младших классов средней общеобразовательной школы № 8 игру «Дорожная азбука». Мероприятие было проведено в целях воспитания у школьников организованного и дисциплинированного поведения на улицах и дорогах, ознакомления детей с правилами дорожного движения.

Разделившись на команды, учащиеся успешно справлялись со всеми заданиями на станциях «Дорожное лото», «Автомульты», «Веселый пешеход», «Перекресток».

Совместно с полицейскими ребята разобрали разные аварийные ситуации, которые могут произойти на дорогах, вспомнили правила поведения на улице и дороге, повторили дорожные знаки. На следующих этапах мероприятия школьники отвечали на вопросы из мультфильмов и сказок, в которых упоминаются транспортные средства, отгадывали загадки, закрепляли знания о сигналах светофора. Особый интерес у детей вызвали подвижные игры.

Подводя итоги, полицейские отметили хорошие знания Правил дорожного движения у школьников и вручили им «Памятки юного пешехода», значки «Юный пешеход» и книги «Правила дорожного движения для будущих водителей и их родителей».

Госавтоинспекторы отмечают, что проведение таких занятий помогает школьникам не только получить теоретические знания, но и развивает навыки применения их в жизни.

Информацию подготовила:
Специалист НСМИ
майор внутренней службы

Е.А. Гилева



